

# Cenovnik Seyfor Minimax

Kompanija Seyfor d.o.o. nosilac je autorskih prava i izvornog koda Minimax sistema. Seyfor d.o.o. mesečno utvrđuje račune samo Platiocu odnosno nosiocu licence. Platioci su računovodstvene agencije i preduzeća koja samostalno vode računovodstvo ili samo deo svog poslovanja. Nosioc licence i podlicence može imati neograničen broj registrovanih korisnika i istovremeno u programu može raditi onoliko korisnika koliko ima licenci.

## Ponuda paketa

RAČUNOVODSTVENI paketi namenjeni su računovodstvenim službama i organizacijama sa sopstvenim računovodstvom. Sadrže sve funkcionalnosti programa, uključujući modul knjigovodstva i godišnje obrade. Računovodstvena agencija s licencom Maksi računovodstvo može omogućiti pristup svojim strankama (podlicence) ili se povezati sa svojim strankama (organizacijama), koje su samostalni pretplatnici – Platioci, za paket Mini računovodstvo ili za neke od paketa POSLOVANJA.

POSLOVNI paketi sadrže različit skup funkcija vođenja poslovanja. Svi paketi se mogu koristiti samostalno, ali postoji mogućnost povezivanja sa računovođom koji koristi Minimax, jer ovo pruža potpuniji pregled poslovanja i pojednostavljuje razmenu dokumenata i informacija između preduzetnika i računovođe.

	POSLOVANJE				RAČUNOVODSTVO	
	Izdati računi	Mikro poslovanje	Mini poslovanje	Maksi poslovanje	Mini računovodstvo	Maksi računovodstvo
<b>Godišnji obračun/ Mesečni obračun (cena za mesec)</b>	6 EUR 7 EUR	12 EUR 13 EUR	17 EUR 18 EUR	23 EUR 25 EUR	29 EUR 31 EUR	Nije moguće 41 EUR
<b>Broj organizacija</b>	1	1	1	1	1	10
<b>Izdati računi, knjižna odobrenja, avansni i konačni računi (mesečno)</b>	Do 500 računa u okviru paketa; od 501. računa naplaćuje se 0,02 EUR po računu	Do 500 računa u okviru paketa; od 501. računa naplaćuje se 0,02 EUR po računu	Do 500 računa u okviru paketa; od 501. računa naplaćuje se 0,02 EUR po računu	Do 500 računa u okviru paketa; od 501. računa naplaćuje se 0,02 EUR po računu	Do 500 računa u okviru paketa; od 501. računa naplaćuje se 0,02 EUR po računu	Do 500 računa u okviru paketa; od 501. računa naplaćuje se 0,02 EUR po računu
<b>Slanje svih računa mailom direktno iz Minimax-a</b>	✓	✓	✓	✓	✓	✓
<b>Predračuni</b>	✓	✓	✓	✓	✓	✓
<b>E-računi</b>	✓	✓	✓	✓	✓	✓
<b>Primljene narudžbine</b>	✓	✓	✓	✓	✓	✓

Slanje računa u Trezor (CRF)	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Primljeni računi		✓	✓	✓	✓	✓
Izvodi banke		✓	✓	✓	✓	✓
Platni nalozi		✓	✓	✓	✓	✓
Službena putovanja		✓	✓	✓	✓	✓
Blagajničko poslovanje			✓	✓	✓	✓
Osnovna sredstva			✓	✓	✓	✓
Radni nalozi			✓	✓	✓	✓
Izdate narudžbine			✓	✓	✓	✓
Plate (mesečno)	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	Do 50 obračuna je u okviru paketa; od 51. obračuna naplaćuje se 0,2 EUR po obračunu	Do 50 obračuna je u okviru paketa; od 51. obračuna naplaćuje se 0,2 EUR po obračunu	Do 50 obračuna je u okviru paketa; od 51. obračuna naplaćuje se 0,2 EUR po obračunu
Drugi lični prihodi				✓	✓	✓
Zalihe				✓	✓	✓
Zalihe po prosečnim nabavnim vrednostima				✓	✓	✓
Zalihe po prodajnim cenama sa PDV-MP				✓	✓	✓
Prosto knjigovodstvo					✓	✓
Dvojno knjigovodstvo					✓	✓
Dnevni izveštaj					✓	✓
Obračun PDV					✓	✓
Godišnje obrade					✓	✓
Statistički izveštaji (tokom godine)					✓	✓

<b>Obračun računovodstvenih usluga</b>							✓
<b>Poštansko sanduče</b>	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
<b>Pregled poslovnih i knjigovodstvenih podataka</b>	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
<b>API</b>	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
<b>Mobilna aplikacija</b>	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
<b>Dodatni istovremeni korisnik</b>	1 EUR	5 EUR	5 EUR	5 EUR	5 EUR	5 EUR	10,00 EUR do 4 licence 5,00 EUR preko 5 licenci
<b>Dodatna organizacija</b>	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	do 10 organizacija je u okviru paketa
<b>Dodatna organizacija 11-50</b>	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	0,7 EUR po organizaciji
<b>Dodatna organizacija 51-100</b>	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	0,5 EUR po organizaciji
<b>Dodatna organizacija preko 100</b>	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	nema mogućnosti	0,3 EUR po organizaciji

**Ponovna aktivacija** nakon blokade naplaćuje se 10 EUR. Nakon prekida Minimax licencnog ugovora, **čuvanje podataka** je moguće kroz najmanji paket koji Minimax nudi. Takođe, čuvanje podataka je moguće bez prekida licencnog ugovora i u tom slučaju se mesečno obračunava 10 EUR.

U cene iz cenovnika nije uključen PDV i sve cene se odnose na mesečno iznajmljivanje.

Računovodstvena agencija svojim strankama može omogućiti besplatan pregled podataka putem web ili mobilne aplikacije. Putem mobilne aplikacije moguće je slikanje i slanje primljenog računa u web aplikaciju.

U sve pakete sa izlaznim računima je uključeno 500 računa mesečno po organizaciji. Svaki naredni račun (od 501. na dalje) se naplaćuje 0,02 EUR + PDV. Paketi koji sadrže obračun zarade uključuju 50 obračuna po radniku mesečno u jednoj organizaciji. Svaki naredni obračun (od 51. na dalje) obračunava se 0,2 EUR + PDV.

Paket Maksi računovodstvo ima mogućnost otvaranja dodatnih organizacija. Do 10 organizacija ulaze u cenu paketa, nakon toga postoje 3 razreda: od 11 do 50 organizacija cena po

organizaciji je 0,7 EUR +PDV; od 51 do 100 organizacije cena po organizaciji je 0,5 EUR + PDV i preko 100 organizacija cena po organizaciji je 0,3 EUR + PDV.

## **Način plaćanja**

Seyfor d.o.o. izdaje račune mesečno ili godišnje (osim za paket Maksi Računovodstvo) samo pretplatnicima (vlasnicima licenci).

**U slučaju mesečnog obračuna**, računi se izdaju mesečno za prethodni mesec. Ako je tokom meseca bilo promena u licencama obračunaće se najveći broj izabranih licenci i najveći broj istovremenih pristupa.

**U slučaju godišnjeg obračuna**, naknada za licencu naplaćuje se na kraju prvog meseca (nakon izbora godišnjeg obračuna) u ukupnom periodu od 12 meseci.

U slučaju nadogradnje paketa, obračun razlike se vrši u mesecu nakon izbora većeg paketa i izdaje se novi račun za narednih 12 meseci.

Promena paketa na paket niže vrednosti, smanjenje licenci i/ili promena licence sa godišnjeg na mesečni obračun moguća je samo u roku od 30 dana pre isteka 12-mesečnog perioda za koji je licenca obračunata i naplaćena. Administrator pretplatnika će 30 dana pre isteka roka od 12 meseci dobiti obaveštenje na svoji e-mail adresu.

U slučaju godišnjeg obračuna i prekida Ugovora o licenci pre isteka roka od 12 meseci već obračunata i naplaćena godišnja naknada se ne vraća.

U slučaju nadgradnje paketa i prelaska sa godišnje na mesečno plaćanje, vrši se preračun već plaćenih računa i za preostale mesece i shodno tome odlaže se početak mesečne naplate naknade za licence (dok se ne iskoristi prethodno uplaćeni iznos).

## **Posebni uslovi**

Cene naknade za: izdate račune preko 500, obračun plate preko 50, te razrede organizacija preko 10 za sve pakete u kojima je to moguće i koji su postali pretplatnici do 31. jula 2022. godine, NE MENJAJU SE, ostaju iste prethodno dogovorenoj nadoknadi i biće na računu prikazane sa popustom.

## Brez skrivenih troškova

SVE LICENCE UKLJUČUJU	
Nadogradnja programa (suštinski, zakonodavno, tehnički)	✓
Dnevno arhiviranje podataka	✓
Održavanje sistemskih šifarnika	✓
Uputstva za rad u programu (e-priručnik, pisana i video uputstva)	✓
Podrška pri radu u programu (preko zahteva neposredno iz programa)	✓

## Čuvanje arhiviranih podataka (opciono)

Podaci se u sistemu Minimax čuvaju 5 poslovnih godina, nakon čega se podaci arhiviraju. Pretplatnik može da odluči da li će čuvati podatke u Minimax arhivi ili preneti podatke na svoj računar i pobrinuti se za sigurno skladištenje. U slučaju da se obveznik odluči da koristi arhivu u Minimax sistema, plaća se prema broju arhiviranih organizacija.

\*Obračunava se i naplaćuje čuvanje organizacija koje su starije od 6 poslovnih godina u odnosu na tekuću kalendarsku godinu.

<b>Do 5 arhiviranih organizacija</b>	1 EUR/mesec
<b>Od 6 do 20 arhiviranih organizacija</b>	1,5 EUR/mesec
<b>Više od 21 arhiviranih organizacija</b>	2 EUR/ mesec

Cene su iskazane bez PDV-a i odnose se za mesečno iznajmljivanje.

Na zahtev stranke, arhiviranje poslovne godine je moguće i pre isteka perioda od 5 godina. U tom slučaju usluga arhiviranja podataka ne naplaćuje se za petogodišnje razdoblje nakon čega platilac može odabrati želi li se sam brinuti o arhiviranim podacima ili koristi uslugu Minimax arhive u skladu sa redovnim cenovnikom.

## Čuvanje i pregled podataka u programu Billans (opciono)

Vrste paketa	Mesečno	Naknadna aktivacija
Poslovanje	5 EUR	35 EUR
Računovodstvo	0,2 EUR po organizaciji	35 EUR

Cene su iskazane bez PDV-a.

## Dodatne usluge

CENOVNIK DODATNIH USLUGA	
Putni troškovi izlaska na teren	0,50 EUR/km
Telefonska pomoć za rešavanje zahteva	0,70 EUR/minut
Obuka (na terenu ili online)	35 EUR/čas
Prenos organizacije	35 EUR/čas
Rad sa podacima / projektovanje	35 EUR/čas

Cene su iskazane bez PDV-a.

Dodatne usluge naplaćuju se na osnovu prethodnog dogovora sa klijentom. Minimalna obračunska jedinica za usluge koje se naplaćuju po satu je 0,5 sata .

Cenovnik Seyfor usluga važi od 01.08.2022 godine.

Za više informacija možete nas kontaktirati na mail [prodaja@minimax.rs](mailto:prodaja@minimax.rs) ili telefon:

021 63 100 64